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Фракція «Батьківщина» зареєструвала постанову №15065, у

якій пропонуються реальні кроки для стабілізації ситуації з

цінами на пальне.

Юлія Тимошенко

В ефірі «Українського радіо» лідерка «Батьківщини» Юлія

Тимошенко наголосила, що уряд має припинити займатися

аматорством та зупинити спекулятивні операції на ринку

пального. За її підрахунками, лише за місяць з кишень людей

витягнуть майже дев’ять мільярдів гривень.
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На її переконання, Антимонопольний комітет має перевірити

дотримання ринкових умов власниками заправок, а уряд –

з’ясувати запаси пального та тимчасово започаткувати

індикативні ціни під контролем держави та силових структур,

враховуючи, що в операторів ринку має бути місячний запас

пального.

Лідерка «Батьківщини» зазначила, що ситуація на ринку

нафтопродуктів має бути негайно вирішена, аби Збройні сили

та аграрії під час посівної не залишилися без бензину та

дизельного пального.

«Всі аграрії взимку, наперед оплативши бензин і дизельне

пальне, купили талони для того, щоби провести посівну за

адекватними цінам. Це була домовленість, договір з усіма

постачальниками палива. Що ж зараз відбувається? Їм сказали,

щоб вони ці свої талони повісили на гвіздок, і ніхто їм не буде

нічого отоварювати. А це означає, що якщо зараз уряд не

втрутиться і не розробить правильний механізм дій, то це

безумовно призведе до того, що посівна буде проводитися в

абсолютно ризикованих ситуаціях», – наголосила Юлія

Тимошенко.
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У своїй постанові «Батьківщина» пропонує відкрити стратегічні

запаси палива, тимчасово обмежити його експорт, як це

зробили в багатьох європейських країнах, скорегувати

оподаткування непрямими податками, що дозволить

підтримати споживачів та не допустити падіння раніше

запланованих бюджетних доходів. Зокрема, пропонується

тимчасово утриматись від акцизу з палива, знизити ПДВ з 20%

до 5%, а для дизельного пального для ЗСУ можливо взагалі

скасувати цей податок.

«У постанові № 15065 все покроково викладено, і ми просимо

уряд її прийняти як алгоритм дій. І тоді б у нас не було б

такого жаху на заправках і такого стресу для людей і дев‘яти

мільярдів, які витягують з кишень людей», – підсумувала Юлія

Тимошенко.
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